

**ПРОТОКОЛ 099/ 12 декември 2012**

от заседание на Управителния съвет на  
Сдружение с нестопанска цел "Българска уеб асоциация"

Днес, 12.12.2012 г., в град София се проведе заседание на Управителния съвет на Българска уеб асоциация. На заседанието присъстваха членовете на Управителния съвет, а именно: Дора Василева, Владимир Петков, Илия Горанов, Людмил Кърджилов, Методи Дреновски и Преслава Колева – технически асистент на асоциацията, редовно поканени и уведомени за дневния ред. По уважителни причини от заседанието отсъства Татяна Трифонова и Николай Илиев.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Назначаване на Виктория Лалова;
2. Промяна на деня за заседание на УС на БУА по предложение от Методи Дреновски;
3. Статус работна група е-управление; Проведена среща с членовете на работната група относно писмо с обединената позиция на браншовите организации за проблеми относно текущото изпълнение на проектите по 5-те лота на ОПАК, до МТИТС;
4. Проучване до членовете във връзка с актуализация на категориите в конкурс Български награди за уеб – статус;
5. Статус на фирмите, неплатили членски внос;
6. Други

**По т. 1-ва** от дневния ред:

Отново се обсъди въпроса за назначаване на Виктория Лалова в Българска уеб асоциация, във връзка с кандидатстване и финансиране на проекти на БУА. Дора Василева подкрепи предложението, като защити тезата, че разширяването на екипа на БУА, ще даде възможност да се реализират нови проекти, да се поемат повече дейности, да се развие мащаба на активност на сдружението като цяло. Тъй като в БУА никога до сега не е работено в посока кандидатстване по евро и други регионални проекти, а това е присъщо на неправителствените организации, Дора Василева е убедена, че БУА трябва да направи първите крачки в тази посока. Също така, настоящото финансово състояние е допълнителна предпоставка, която позволява това. Дора Василева представи отчет за финансовото състояние на организацията, което позволява назначаването на още 1 човек в екипа на БУА. Людмил Кърджилов не подкрепя предложението, тъй като смята, че е рисково и е възможно да не помогне за развитието на асоциацията. Неговото предложение е да се назначи на граждански договор и ако има спечелен проект да получи възнаграждение. Владимир Петков подкрепи предложението на Дора Василева. Илия Горанов и Методи Дреновски бяха принципно съгласни да бъде назначена, но имат притеснения дали ще има полза за БУА. Всички се съгласиха с предложението на Дора Василева, че кандидатстването и финансирането на проекти е стъпка,

